11Iro

HAms: [lapus
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2011 21:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 25.01.2011 22:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207170/answer/207171




TeMHBIH IIBET MOYH OBIBAET HE TOJIBKO Ipu 3a00/1eBaHUSIX II04Y€eK, HO U IIpH 3a00/1eBaHUSIX TIEUEHH.
Bam H606XOI[I/IMBI OCMOTPp K 06CH6JIOBaHI/Ie Y ypPOJIOTra ¥ TepalleBTa.



